

Табеларен приказ на родово разделени податоци на Програмата за односи со јавност и промоција на Општина Делчево за 2023

Активност	Цел	учесници		Анализа	реализација
		Ж	М		
1. Анкетен прашалник за проверка на квалитетот на веб-страницата на Општина Делчево;	Комуникацијата со јавноста е континуиран процес што овозможува двонасочен проток на информации меѓу Општината и целните групи на граѓани и е еден од најзначајните сегменти од функционирањето на една локална самоуправа согласно со највисоките европски и светски стандарди.	77,8 %	22,2 %	<p>Веб-страницата на Општина Делчево ја читаат повеќе жени, односно 77,8% од читателите се жени. Најмногу страницата ја отвораат граѓани на возраст од 35-55 години, или процентот е 68,4%, возрасната група над 55 години е со процент од 18,5%, возрасната група од 18-35 години е застапена со 14,8% од анкетираниите, додека помладата популација под 18 години, воопшто и не ја отвора веб-страницата. Секојдневно ја посетуваат веб-страницата 66,7 % од анкетираниите, а најчесто ги читаат новостите со 56%, сите подеднакво со 16%, урбанизам со 8%, а најмалку со 4% се читаат информациите за финансии, огласи и соопштенија, култура и спорт. Нивото на прегледност на веб-страницата е оценето со високо ниво на прегледност (одговор од 70,4%%), а за 81,5% испитаници пристапноста на страницата е задоволителна, за 85,2% ги исполнува очекувањата за отчетност и интегритет, за 70,4% ги исполнува очекувањата за буџетска и финансиска транспарентност. Анкетираниите бараат повеќе податоци од областа:</p> <ul style="list-style-type: none"> -заштита на животната средина и урбанизам; - воведување систем за електронско плаќање на даноците; - да се изнајде начин за зголемување на гледаноста на веб - страницата во руралните средини на општината; - повеќе информации од ЛЕР и за туризам; - честопати да се ажурира и да се надградува со нови содржини од секојдневниот живот во Делчево; - да се дополни со податоци за туризам; - да се подобри даночната транспарентност; 	Во текот на 2023 г.

<p>2. Анкетен прашалник за собирање предлози за Буџетот за 2024 г.</p>	<p>Учество на граѓаните во креирање на буџетот за 2024 г.</p>	<p>40%</p>	<p>60%</p>	<p>-Според возраст :</p> <ul style="list-style-type: none"> - До 20 години – 6,65% - Од 21-40 години - 26,7 % - Од 41-60 години - 60 % - Над 60 години – 6,65% <p>-на прашањето: Дали досегашното креирање на приоритетите во буџетот подеднакво ги земаа предвид потребите на мажите и жените- жители на општината? Одговориле:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Да, подеднакво ги земаа предвид потребите на сите жители на општината- 53.3% - Делумно ги земаа предвид потребите на жените- жители на општината- 46.7% - Утврдените приоритети во претходно донесените буџети не ги решаваа проблемите на жените – жители на општината – 0% 	<p>Во текот на 2023г.</p>
<p>1.Објавени 284 новости на веб-страница; 2. Број на прегледи на веб-страница и на фб-профилите; 2.Родово</p>	<p>Редовно и навремено информирање на жените, мажите, девојчињата и момчињата за работењето на Општината.</p>	<p>48,6 %</p>	<p>51,4 %</p>	<p>-најчитаната вест на веб-страницата има 1.528 прегледи (информација со наслов „Поздрав од Италија и Шпанија од десетте најдобри матуранти“ и веста- Вонредна седница на Советот на Општина Делчево: 120.000 ден за настраданите во Турција и Сирија“ со 1.511 прегледи).</p> <p>-132.311 граѓани ги прегледале објавите на ФБ-профилот на градоначалник во текот на 2023. Од нив 48,6% се жени, а 51,4% се мажи. Најредовни читатели на објавите се од Делчево со 37,3%, од Скопје 11,3%,од М. Каменица 6,3%, од Кочани 3%, од Берово 2,4 %, Штип 2,4%, од Веница 1,8%. Најголем број од читателите се од Македонија со 80,2%, од Германија 5,4%, Италија 4,8% и Бугарија 1,4%.</p>	

разделени податоци: -поднесени барања за информација од јавен карактер; -даночни обврзници; -економски оператори; -месни и урбани заедници.		54,2 %	45,8 %	-Општинскиот профил на ФБ има 226.307 прегледи. Од нив 54,2% се жени, а 45,8% мажи. Најголем процент прегледи се од Делчево со 43,7%, потоа од Скопје 8,8%, М.Каменица 5,9%, Кочани 2,6%. Најголем број од читателите се од Македонија со 76,6%, потоа од Германија 6,5%, Италија 5,4%, Бугарија 3,1%.
				-Објавени 11 електронски изданија на општинскиот информатор ИНФО ДЕЛЧЕВО.
		6	13	-поднесени 44 барања за информација од јавен карактер. Од нив, 25 се правни лица, а 6 баратели се жени и 13 баратели се мажи.
		26,13%	73,87%	-Согласно евиденцијата на Секторот за финансии и буџет на Општина Делчево, во Општина Делчево има 6.100 даночни обврзници/сопственици на имот, од нив 1.594 се жени сопственици на имот, или 26,13%.
		3	70	- Од економските оператори кои аплицираат на општинските тендери од вкупниот број 73 учесници на тендери, само 3 економски оператори се управувани од жени.

		0	27	-Од 27 месни и урбани заедници во Општината, сите активни членови на урбаните и месните заедници во Општина Делчево се мажи.	
Форуми на заедницата	Вклучување на граѓаните во процесите за донесување одлуки	68	48	На трите форумски сесии во рамките на Форумот на заедницата организиран за креирање на Буџетот за 2024 година, учествуваа 116 граѓани од нив 68 се жени, а 48 мажи со што повторно се потврдува фактот за поголем интерес на жените од мажите во процесот на донесување одлуки на локално ниво и поголем интерес за вклучување во активностите на општината.	
Одржани средби со рурални жени	Презентација на мерките што ги нуди МЗШВ и мерките коишто можат да ги користат руралните жени	57	/	Одржани средби со рурални жени во рамките на проектот „Стој цврсто за родова еднаквост“ во кој беа опфатени жени од с. Тработивиште, Разловци и с. Црник. На кој учествуваа вкупно 57 жени. Целта беше да се презентираат мерките што ги нуди МЗШВ за мерките кои можат да ги користат руралните жени. Проектот го имплементираше НВО КХАМ со поддршка на КЕМ и Општина Делчево, а финансиски поддржан од КВИНА ТИЛ КВИНА.	
Одржани јавни трибини против родово базирано насилство	Целта на сите овие трибини и форуми беше да се подигне свеста кај жените, мажите,	119	20	Одржани јавни трибини по повод глобалната кампања „16 дена активизам против родово базирано насилство“: „Зошто жените молчат за семејното насилство“ во партнерство со НВО ЖЕНА и КЕМ на Општина Делчево на која учествуваа 42 граѓани од нив 8 се мажи, а 35 жени и трибина на која ученици и институции дебатираа за сите форми на насилство во организација на Општина Делчево и МТСП и програмата	

	<p>момчињата и девојчињата за сите форми на насилство, посебно родово базираното насилство, но и да се подигне свеста за превентивни прегледи за рано орткривање рак на дојда како најдобар лек за успешен третман на канцер на дојка и квалитетен живот на жената во постоперативниот период.</p>			<p>РОМАКТЕД 2 на која учествуваа ученици од двете основни училишта и од средното општинско училиште и ресорните институции; исто така, се организираше и форум „Ние сме сè уште тука за тебе“ на која учествуваа 45 граѓани од нив 8 мажи, а 37 жени и трибина „Зошто ни се потребни превентивни прегледи и улогата на менталното здравје“ во организација на НВО ЖЕНА и КЕМ на која учествуваа 51 граѓанин од нив 4 мажи, а 47 жени.</p> <p>Целта на сите овие трибини и форуми беше да се подигне свеста кај жените, мажите, момчињата и девојчињата за сите форми на насилство, посебно родово базираното насилство, но и да се подигне свеста за превентивни прегледи за рано орткривање рак на дојда како најдобар лек за успешен третман на канцер на дојка и квалитетен живот на жената во постоперативниот период.</p>	
<p>Одржани едукативни работилници за подобрување на</p>	<p>Зголемување на безбедноста во сообраќајот и поттикнување на свесноста кај учениците за</p>	<p>198</p>	<p>179</p>	<p>Одржани едукативни работилници за подобрување на безбедноста на сообраќајот СЕ ДВИЖИМЕ БЕЗБЕДНО. Во активностите предвидени во рамки на оваа кампања учество зедеа 377 лица и тоа:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Во сообраќајно- едукативните предавања во основните училишта (заедно со подрачните) беа одржани 8 предавања на кои присуствуваа од ООУ „Ванчо Прке“ - 	

<p>безбедноста на сообраќајот</p>	<p>почитување на правилата и прописите во сообраќајот.</p>			<p>момчиња 59 и девојчиња 45 или вкупно 104 и од ООУ „Св.Климент Охридски“ учествуваа 74 момчиња и 80 девојчиња или вкупно 154 ученици;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Во сообраќајно едукативното предавање во детската градинка „Весели цветови“ наменето за предшколските групи учествуваа момчиња 31 и девојчиња 35 или 66 деца; - На сообраќајно- едукативното предавање во СОУ „М.М.Брицо“ учествуваа 6 момчиња и девојчиња 35 или 41 ученик; (присуството не беше задолжително); - На работилницата за безбедно учество во сообраќајот во Дневниот центар за лица со посебни потреби учествуваа 9 машки и 3 женски или вкупно 12 лица. 	
<p>Доделување општински стипендии за ученици и студенти и награди за талентирани ученици</p>	<p>Со цел поттикнување и поголеми успеси во образованието и награда за вложениот труд, Општина Делчево годишно доделува стипендии на ученици во СОУ „М.М.Брицо“и студенти кои студираат на државните факултети. Исто така, се доделуваат 10 награди за најдобрите матуранти.</p>	<p>31</p>	<p>8</p>	<p>Голем родов дисбаланс има кај корисниците на стимулативните мерки во образованието, односно апликанти и добитници на студентски и ученички општински стипендии и награди, каде 80% се девојчиња, додека само 20 % момчиња или, од вкупно доделени 39 стипендии по разни основи, 31 е за девојчиња, а само 8 момчиња добиле општинска стипендија, односно награда.</p>	